
To nejlepší z Kazachstánu + NÁRODNÍ PARK CHARYN CANYON + TRADICE NOMÁDŮ (letecky z
Prahy)

16.7.  - 22.7. 2025 47 390,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31170/

 
Průvodkyně: Daniela Bohatá

 
 

Specialista: Lucie Kučná, +420 775 417 546, kucna@radynacestu.cz
 
 

Dobrodružství v srdci Střední Asie – jdeme na to… Prozkoumáte pulsující Almaty s jeho mešitou, chrámem i výhledy
z pohoří Ťan-Šan. Budete obdivovat Charyn Canyon, Kolsajská jezera a vodopády Turgen. Nahlédnete do života i
kultury nomádů a ochutnáte čerstvé ryby ze pstruhové farmy. Dopřejte si pravé cestování a poznávejte Kazachstán!

 
 

Na co se můžete těšit

zvyky kazašských nomádů v hunské vesnici
prohlídka impozantní mešity ve městě Almaty
barevné hory a zpívající duny v NP Altyn Emel
návštěva Charyn Canyon a Kolsajská jezera
ochutnávka čerstvě ulovených ryb

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Almaty – Praha se všemi poplatky (let s přestupem)
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotely – letiště
5x ubytování ve 3* hotelu
5x snídaně
doprava dle programu
vstupné dle programu
služby českého průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 300 USD
příplatek za jednolůžkový pokoj: 6 490,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování ve 3* hotelích v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích
ubytování je v pokojích s vlastním sociálním zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně formou bufetu v hotelích (kromě prvního příletového dne do Almaty)
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Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 16. července: Odlet z Prahy ve večerních hodinách a přílet do Almaty druhý den ráno.

V pozdních odpoledních hodinách se sejdeme na letišti v Praze, odkud odletíme do bývalého hlavního města Kazachstánu Almaty. 
 
 

Čtvrtek 17. července: Po příletu do Almaty se vydáme za hlavními ikonami města. Nevynecháme impozantní chrám a
odpoledne vyjedeme na úpatí pohoří Ťan-šan.

V ranních hodinách přistaneme v Almaty, odkud nás odveze objednaný autobus do hotelu. Uložíme zde svá zavazadla a vydáme se
do víru velkoměsta.

Čeká nás prohlídka Almaty, během které se seznámíme s hlavními lákadly metropole. Uvidíme náměstí se starou budovou
parlamentu, pravoslavný chrám, hlavní mešitu a nevynecháme ani krásný park 28 hrdinů Panfilov.

Po prohlídce se vydáme na na Velké Almatinské jezero.

Odpoledne vyjedeme autobusem na jižní okraj města, který leží již vysoko na úpatí pohoří Ťan-šan ke slavnému
rychlobrulařskému stadionu Medeu (kandidoval na Olympijské hry 2022) a dále výjezd pojedeme lanovkou na sedlo Talgarski
pereval (3200mnm), odtud pro zájemce zhruba hodinový výstup na vrchol Šymbulak (3450mnm), ostatní se vydají na kratší
procházku od lanovky, nebo si užijí posezení u piva v místním baru v nádherném vysokohorském prostředí. Výhledy jsou zde na
mnoho čtyřtisícových vrcholů včetně téměř pětitisícového Talgaru.

Návrat do hotelu ve večerních hodinách, kde se ubytujeme a odpočineme si.
 
 

Pátek 18. července: Dnešek ve znamení zpívajících dun, barevných hor a tajemství stepi v NP Altyn Emel.

Brzy ráno opustíme ruch města a vydáme se na dlouhou, ale nádhernou cestu do národního parku Altyn Emel, přírodní
rezervace o rozloze více než 4 600 km². Tento jedinečný kout Kazachstánu, zapsaný na seznamu UNESCO, nás okouzlí
kombinací stepí, hor a pouštních scenérií.

Naše první zastávka budou slavné zpívající duny – obrovské písečné kopce, které při větru vydávají hluboký, vibrující zvuk
připomínající varhany. Při výstupu na vrchol se nám otevře výhled na nekonečnou step i vzdálené hřebeny pohoří Ťan-šan.

Pokračovat budeme k fascinujícím horám Aktau a Katutau, jejichž tvarované vrstvy hrají odstíny bílé, červené a fialové. Tyto
„malované hory“ jsou geologickým oknem do doby před miliony let a patří k nejfotogeničtějším místům parku.

Během dne navštívíme také legendární 700letou vrbu, pod jejíž rozložitou korunou podle místních legend odpočívali karavanní
poutníci na Hedvábné stezce. Nahlédneme i k petroglyfům – skalním rytinám, které jsou tichým svědectvím života dávných obyvatel
této oblasti.

Vzhledem k programu na další dny nás čeká nocleh po cestě směr Charyn Kanyon v klidné vesnici, abychom se nemuseli vracet a
ráno vyjet na další pokračování.

 
 

Sobota 19. července: Dnes se vypravíme do NP Charyn Canyon, jednoho z nejkrásnějších přírodních úkazů. Následně
zamíříme do NP Kolsajská jezera, která nás okouzlí svou křišťálovou vodou. 

V brzkých ranních hodinách se vydáme na přejezd do národního parku Charyn Canyon, který se nachází 210 kilometrů
východně od Almaty. Toto nádherné místo připomíná svou krásou Grand Canyon v Coloradu v Severní Americe.

Po prozkoumání kaňonu se přesuneme k národnímu parku Kolsajská jezera, která jsou perlou severního Ťan-šanu a
právem jsou zapsána na seznam památek UNESCO. Dále budeme pokračovat návštěvou jezera Kaindy.

Tato křišťálově čistá alpská jezera obklopená bujnými jehličnatými lesy nabízí klidnou atmosféru a nádherné výhledy, ideální pro
odpočinek a obdivování přírodní krásy.
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Večer společný návrat autobusem zpět na hotel. 
 
 

Neděle 20. července: Čekají nás poklady kazachstánské přírody. Navštívíme malebné jezero Issyk a pak si na
pstruhové farmě vychutnáme čerstvě připravené ryby. Den zakončíme u působivých vodopádů Turgen.

Dopoledne nás čeká cesta k jezeru Issyk (UNESCO), které je známé svou křišťálově čistou vodou a impozantními horskými
výhledy. Navštívíme také místní muzeum, které nám přiblíží historii a přírodní zajímavosti této jedinečné oblasti.

Na oběd zavítáme na pstruhovou farmu, kde ochutnáme čerstvě připravené ryby a užijeme si tradiční kazachstánskou
pohostinnost v malebném prostředí.

Odpoledne nás čekají vodopády Turgen, kde se projdeme krásnou přírodou a budeme obdivovat mohutné kaskády.

Po dni plném přírodních i kulinářských zážitků se vrátíme zpět do hotelu. 
 
 

Pondělí 21. července: Dnešek věnujeme kazašské kultuře. Naučíme se jejich zvyky, vyzkoušíme jejich sporty a
ochutnáme místní speciality. Po návratu si užijeme poslední večer v Almaty.

Po snídani vyrazíme do hunské etno vesnice, kde se seznámíme s kulturou kazašských nomádů.

Budeme mít jedinečnou možnost naučit se kazašské zvyky, zúčastnit se kulinářských a tanečních kurzů, lukostřelby, jízdy na koni
a jiných kazašských národních sportů.

Jakmile si dosyta užijeme kazašské kultury, odveze nás autobus zpět do Almaty, kde budeme mít prostor na individuální volno.
Každý jej může využít po svém, ať už k nákupům suvenýrů, návštěvě restaurace, či toulkám ulicemi města. 

Návrat na hotel individuálně.
 
 

Úterý 22. července: Po snídani vyrazíme na letiště, odkud odletíme zpět do Prahy.

Dnes Kazachstán opustíme, vydáme se na letiště v Almaty a s jedním přestupem doletíme až do Prahy.
 
 

To nejlepší z Kazachstánu + NÁRODNÍ PARK CHARYN CANYON + TRADICE NOMÁDŮ (letecky z Prahy)

https://www.radynacestu.cz/t/31170/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

To nejlepší z Kazachstánu + NÁRODNÍ PARK CHARYN CANYON + TRADICE NOMÁD? (letecky z Prahy) Strana 5/5 15088-31170

http://www.tcpdf.org

